





ne nalaze. U tom slučaju ne treba izdavati nikakvih izvještaja, već se mora nastojati saznati tko je upit stavio.

**Valovanje kućne najamnine.** Budući se ima raspisati najamna kućarina za god. 1916, to je ministarstvo financija odredilo za podnošenje valovnica o kućnoj najamni, što služe temeljem tomu raspisivanju vrijeme od 2. do 30. studenoga o. g. na što se naši posjednici kuća upozoruju.

**Prvi snijeg.** U četvrtak u noći pao je prvi snijeg po našim gorama, zabijelila je glavica Očesa kao i cijela Pijaševica a i sato Rade bilo je pokriveno snijegom. U Petah u jutro osv. nuli i krovovi Samobora u snijelnom rubu, na taj se brzo izgubio. Tada ne eto nakon dugih godina postravio snijeg prije Sviruh Svetih, a postravija nas stina, koja traži gerivog drva, koga mi nekadamo. Šta će biti iz svega toga? Ne apriviaciju ne smijemo misliti, jer nam ona nada ni brašna, a kamoli, da se brine još i za drva. Da, da, prvi snijeg dođao, a snijeme i bijeda kreca na naša vrata. — 6. —

Nadjenom su u Rambergovoj ulici 2 majice za djecu. Vlasnik ovih stvari se javi u listari našeg lista.

**Kiža u kolima samoborske željeznice.** Nas više ništa ne izaznadjuje, što se događa na samoborskoj željeznici, jer su to uvijek iste stvari, o kojima se uvijek piše, nu to malo koristiti. Nedavno vidjeli smo otvorene kišobrane u kolima drugoga razreda. Jedna gospodjica, da očuva svoj skupocjeni željezic, morala je držati nad sobom kišobran, jer je neprestano kapala voda sa stropa. To valjda ne izazuje toliko troljka da se to se bi dalo popraviti i ako se drugačije ne mođa, neka se vatom začepi, jer to su neugodne stvari, koje i štete protvađaju putujućem općinstvu.

Sad zaadamo zašto nam je i stina u kolima, jer ono malo topline što se grije, odlazi kroz otvore krova sada bila kaplja.

**Trebaju ogrijev.** Franca i Jena Babić iz se a Horvati posjetile su u šumi Stjepana Prevendara iz istoga sela za jedan voz jasovih i grabrovih mladih stabala i odvezle — Poštarišnice koje djelomično su priznate prijavljene su kr. kot. suda, dok su ta drva očena i prodana u pohranu Miji Babiću.

**Kradja.** Vido Rabičić iz Velike Račovice, općine Podvrh, utrao je nepoznatih zlobova iz krova odojbe, 10 dana stara.

**Paštali Vugra iz Čerja, opć. Podvrh,** utrađeno je 3 kupačke domaće prašje vr. 3 črca, dva za 1 K. i 2 vagnje krompira vr. 14 K. — Kao poštarišni ovo kupače prijavljeno je kot. sudu Josip Vugra iz Čerja.

**Kot. Rabičić iz Velike Račovice** utrađeno je 12 kupača 30 kupača kuhinjske. — Kao poštarišni prijavljeno je kot. sudu Josip Rabičić iz Velike Račovice.

**Tomislav Strojic iz Čerja, opć. Podvrh,** utrađeno je 3 kupačke domaće prašje vr. 3 črca, dva za 1 K. i 2 vagnje krompira vr. 14 K. — Kao poštarišni ovo kupače prijavljeno je kot. sudu Josip Strojic iz Čerja.

**Josip Petric iz Rade utrađeno je** 10 kupača krompira vr. 14 K. — Kao poštarišni prijavljeno je kot. sudu Josip Petric iz Rade.

**iz ovdje:**

**Rado ...**

konačnu odluku kr. kot. suda u Samoboru koja je izrečena na tužbu Hrv. eskomptne banke u Zagrebu protiv trg. općine Samobor i koja je po kr. sudbenom stolu u Zagrebu potvrđena, a glasi:

**Konačna odluka.**

Kr. kotarski sudac Valentin Tomić, kod kr. kotarskoga suda u Samoboru, u parnici hrvatske eskomptne banke u Zagrebu po odvj. dr. Šimi Mazzari u Zagrebu proti općini slob. i kr. poveljenog trgovišta Samobor po načelniku Ivanu Levičaru u Samoboru radi smetanja posjeda kestenovih stabala i prava sječe tih stabala, u šumi Brezina, Anadol i Tepec, nakon na tužbu dopr. 15.-7. 1915. br. 4184-gr M. 180-15. i tužbu dopr. 17.-7. 1915. broj 4274-gr M. 184-15. zametnute i na raspravi od 2.-9. 1915. u prisutnosti obih stranaکا dovršena rasprave odlučio je na pravo:

Hrvatska eskomptna banka u Zagrebu štiti se u ovom posjedu od općine trgovišta Samobor kupljenjima i sjoj na sjela predanih kestenovih stabala kao i u posjedu prava sječenja tih stabala nastalih se u šumi Brezina, Anadol i Tepec, koji je njea faktički i istinski posjed, tužena općina trgovišta Samobor smetala time, što je u šumi Brezina dne 7.-7. 1915. po svojim organima na licu mjesta zabranila sječu spomenutih stabala, i što je u šumi Anadol i Tepec dne 15.-7. 1915. po svojim organima na licu mjesta pod pretajom sile zabranila sječu tih stabala, pak je stoga tužena općina trgovišta Samobor dužna kazni se svakoga danjnjega smetanja sječe tih stabala, pod pretajom globe od 3000 kruna i dužna je tužiteljici hrvatskoj eskomptnoj banci u Zagrebu naknaditi pagubeni trošak od 223 kruna 40 fil. u roku od 8 dana pod pretajom ovrha i bez obzira na moratorij i to iz sljedećih razloga:

Dne 31.-5. 1915. stavila je tužiteljica tužbenoj pozudi za kupnju kestenovih stabala u šumama Tepec i Podvrh, (Lipton) u parovojini Brezina, (Šumnik) i Anadol.

U sjednici od 31.-5. 1915. mišljeno je kompetivno slob. i kr. poveljenog trgovišta Samobor, da iz svojih općinskih šuma hrvatskoj eskomptnoj banci u Zagrebu proda kestenjore drvo na ojektu od 18 kruna po metričkom kvatu.

Vlada kr. kraljevine vlad, ođji za narodno gospodarstvo rješilom od 5.-5. 1915. br. IV. 1233-I. tajvina je, da unta uprava da se govaj mišljenoj pravici, što valjan mišljeno se tu podaje prijaviti, u naknadnjaja, održani u čimovi planovaj ugovoru, koja je svojoj rješilni prihila.

U toj istoj rješilni dođala je vlada mišljeno:

„Čim bude po kupnje ugovor prijaviti i jamčevina potpisana, dođe se za daničkom, općini i tužiteljici dođala ođjati mišljeno.“

U sjednici od 18.-5. 1915. mišljeno je trgovište Samobor, da po 12. odjelomj općinske uprave, mišljeno je da se kr. kot. sudu prijaviti ugovor potpisati po 12. odjelomj vlad ođji za narodno gospodarstvo, i mišljeno je da se općinski čimovi prođu na ojektu od 18 kruna po metričkom kvatu.

Ovaj ođji za narodno gospodarstvo i mišljeno je da se po 12. odjelomj općinske uprave od 12.-5. 1915. dođala se kr. kot. sudu, koja prijaviti od 1915 kruna potpisati po 12. odjelomj vlad, u rješilomj prijaviti se trgovište Samobor drva.

Tako je tužiteljica potpuno udevojni zahtjevu, što je na nju stavljeno od narodnog gospodarstvenog odjela visoke vlade.

Dobivši tako ovlašt, da počne za doznakom stabala, počela je tužiteljica dne 30. lipnja 1915. svoja šumarska Antuna Novina da prouzme kestenove stabale i o tom je pisano obavijestila trgovinsko poglavarstvo u Samoboru.

Prema iskazu svjedoka Antuna Novina započelo je za doznakom još isti dan u šumi Brezina, a prema iskazu svjedoka Marja Šebetića napočelo se je za doznakom u šumi Brezina tek 1.-7. 1915.

Ova neznatna razlika u shvaćanju vremena gore spomenutih svjedoka nije od upliva, jer valjan je samo to, da je po obim svjedocima ustanovljeno, da je doznaka kestenovog stabala u šumi Brezina obavljena.

Prema iskazu svjedoka Antuna Novina obavljena je doznaka kestenovih stabala u šumama Anadol i jednom dijelu Tepeca nekoliko dana kasnije, odnosno imbu svjedok Marja Šebetić točnije iskazuje, obavljena je ta doznaka dne 5.-7. 1915.

Po § 2. kupo-prodajnoga ugovora od 19.-5. 1915. imala je nakon doznaka ušljediti sječa kestenovih stabala i tužiteljica je po svojim radnicima u šumi Brezina započela sječu dne 7.-7. 1915. a u šumama Anadol i Tepec (u pod Tepecom) dne 15.-7. 1915. ali je tužena i kod započete sječe u Brezini i kod započete sječe u Anadolu i Tepecu počela svoje stvarne očena ne-mjštjenika, koji su u ime općine zabranili tužiteljicinom punomoćniku Antunu Novinu, očena tužiteljicinom radnicima danjaja sječu.

Tužiteljica se smatrala nakon obavljene doznake stabala, pojedinačom kupljenjima kestenovih stabala i pojedinačom prava sječenja tih stabala, pa počela je je tužena u tom posjedu smetati, tui tužiteljica pojedinačne mišlje.

Tužena prigovara neštalenosti vada o razloga, što su u predmetu između sje i tužiteljice uređovale upravne ođjati i što u vrijeme podignuta tužbe ova stvar još nije bila rješena po upravnim ođjatima.

Prigovor neštalenosti vada na vada se ovršiti, jer što su u predmetu kupo-prodaje uređovale, vada upravne ođjati, ovrvin je upravno, počto su mišljeno općinski ođbora prema zakonikom članku XVI. o. g. 1876: ob uređovaje općina i trgovišta, koji unaja uređovajnog mišljenja, podvršeni ođbora vada ođjati, to su je uređovaje zapuštani ođjati vladu ođjati u tužbu su za šumu općine.

I po § 200 o. g. a. podvršena je uprava općinski dođala potpisati ođjatima se od jedni od drugu ođjati ođjati mišljeno vada, jer su upravne ođjati uređovale čimov u ovrvin općine trgovišta Samobor, a mi i na ovrvin kr. eskomptne banke, koja je vladu pravno potpore ođjati i bez dođovale upravni ođjati.

Ođji vada su se jedni i na drugu ođjati vadi o privratno-pravim interesima, na koje je mišljeno vada, a mi o privratno-pravim interesima, na koje su mišljeno upravne ođjati.

Mišljeno su vadi ovrvin o parviti uređovaje prijaviti, na koje su mišljeno potpisati ođjati vadi.

Čim, koji tužiteljica naproje čimov uređovaje vada prijaviti ali vadi, da je ona kod čimov čimov vada potpisati čimov prijaviti, a na to vada.

(Dovršeno ođjati)

**Objava**

Čast mi je javiti slavnom građanstvu trg. Samobor kao i okolice da sam danom 31 listopada premjestio svoju

**trgovinu mješovite robe**

iz kuće gosp. I. Levičara trgov. načelnika u vlastitu kuću **Šajeva ulica broj 11.**

Moleći slavno građanstvo da me i nadalje podupre u mom pothvatu.

Sa veštovanjem  
**Franje Tkalčić m.**

**Naučnika** za stolariju posebe traži **Ivan Ivančić u Samoboru.**

**Sredstvo protiv zatvorenja, tustila i ulozima**  
**STERNOV**

moravsko gorko vrelo, blago i sigurno djelujuće sredstvo, te prema ispredjućoj analizi najbolja gorka voda.

**STERNOV** pošta Šekelice kod Brna



Skladište očala cvilera (i novih patent finger-cvilera) zatim svake vrste stakla u svim brojevima i prema liječničkim odredbama.

**Ivan Sudnik, urar SAMOBOR.**

**Oitrol**  
odgovara solu izlazeće kiselosti. Ne-  
dostizanje porve svjedi četrna.  
Bottica 60 filtra.  
Mr. Mirko Klobučić, Učelnik  
Samobor.

Hrvatska Industrija za  
**strojno pletivo žice.**

Vlasnik **Šandor Hajoš.**  
Tiska iz. 1-11. Zagreb. Jaktim niti 12  
izradba raznih ograda od žice, svakovrsnih  
amerikanskih pruživih umetaka za krovove i  
t. d. Isto se tako primaju popravci svih stro-  
jeva te pomalih kotlova.  
Za volidnost posla jamčim.

Rendez-vous Samoboraca u  
Zagrebu.  
Svratište  
**K. Bonačkom rogu**  
Elegantna restoracija. Izvrsna  
kulinarija, dobro vino i pivo.  
Preporučuje svojim obilaznicima gostima  
**F. Horvat svathtar.**

**MILIJONI**  
Kaselij  
promuklost, sluzavost,  
katar, grčeviti kašalj  
i hripavac  
**Kaiserovy**  
Prsni Karamelly  
na tri osmorice  
0050  
Cimet 20 i 60 ml., ovalanaj 60 l.  
Dobro se kod  
**MARCA KLEŠČICA**  
Ljubljana u Samoboru.

**Pomodna kuća i tvornica rublja S. BERGERA nasljednici**

**Jelačićev trg br. 2. ZAGREB Jelačićev trg br. 2.**

**Five vunenae i svilene tkanine.**  
Velike skladiste kao ovako, fantastična tkanina po najnovijem  
članu, najnoviji tkanina za košulice, tkanina za bluze i  
tako dalje te raznih podstava i turbantia.

**Malto i laneno rublje kao i posteljina.**  
Velike skladiste pamučne i plinske robe, staklog rublja,  
garniture za krevete, vunenae garniture za krovove i pokrivača  
od tkanina, oigova, svjetla i tkanina za posteljina.

Uzorke kao i posteljine preko K 20- šaljeno besplatno.

Najbolji cigaretni papir sadržajest je  
**„GOLUB“**  
Jedini hrvatski proizvod. **Škravija odličnija.**  
Dobije se ovdje. — Stoji samo 6 filira.  
**Prva hrv. tvornica cigaretnog papira**  
u Zagrebu.



**STAKLANA FRANZ, Zagreb, Jelačić trg 7.**  
Trgovina na malo i na veliko. — Telefon br. 2342.

**Kraone moderne čaše.** Elegantne i iznimno kvalitetne, najnoviji proizvod.  
**Prilkladni darovi za svaku prigodu i čas:**  
Čaše i boce sa hrvatskim narodnim pjesmama i trobojnom, Najbolja čašica u narodnim oblicima.  
Sljepoo figure iz glazovnih izvornika. Staklene i porcel. svjetiljke i lampice.  
Specijalne skladiste za turiste. I razne druge predmete.  
Skladiste sa odpravo dijelova u propisanim rokovima.